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a) 

úia;rh 
úNckh lrk 

moku 
uq¿ 

msßjeh 

ksIAmdok 
fomd¾;fïka;= 

fiajd 
fomd¾;fïka;= 

P1 P2 S1 S2 

fmdÿld¾h msßjeh úNckh lr we; 83,300 33,500 27,300 15,000 7,500 

S1 55%-45% - 8,250 6,750 (15,000) 

 S2 50%-50% - 3,750 3,750 

 

(7,500) 

uq¿ msßjeh 

 

83,300 45,500 37,800 - - 

 

 

b) 

  

ksIamdok fomd¾;fïka;=j 

  

P1 P2 

uq¿ fmdÿld¾h msßjeh 01 45,500 37,800 

hka;% meh 02 35,000 27,000 

mehl wka;¾.%yK wkqmd;h 01/02 
hka;% mehlg re' 1.30 

ne.ska  
hka;% mehlg re' 1.40 

ne.ska 

 

 



uq¿ bmhSï 

 

A (re') 

 

B (re') 

jev l< meh .Kk 

 

40.00 

 

40.00 

mehl wkqmd;h 

 

150.00 

 

150.00 

bmehSu 40*150 6,000.00 40*150 6,000.00 

i;H ksmehqu 

 

5,000.00 

 

4,800.00 

b,lal.; wfmalaIs; ksuejqu 120*40 4,800.00 120*40 4,800.00 

w;sßla; ksuejqu $ wu;r tall 

 

200.00 

 

- 
w;sßla; ksuejqï tallhla i|yd f.jkq 
,nk m%ido §ukdj ^re' 6 ne.ska& 

 

1,200.00 

 

- 

uq¿ bmhSï 

 

7,200.00 

 

6,000.00 

(,l=Kq 05) 

a) 

úia;rh 
úNckh lrk 

moku 
uq¿ 

msßjeh 

ksIAmdok 
fomd¾;fïka;= 

fiajd 
fomd¾;fïka;= 

P1 P2 S1 S2 

fmdÿld¾h msßjeh úNckh lr we; 83,300 33,500 27,300 15,000 7,500 

S1 55%-45% - 8,250 6,750 (15,000) 

 S2 50%-50% - 3,750 3,750 

 

(7,500) 

uq¿ msßjeh 

 

83,300 45,500 37,800 - - 

 

 

b) 

  

ksIamdok fomd¾;fïka;=j 

  

P1 P2 

uq¿ fmdÿld¾h msßjeh 01 45,500 37,800 

hka;% meh 02 35,000 27,000 

mehl wka;¾.%yK wkqmd;h 01/02 
hka;% mehlg re' 1.30 

ne.ska  
hka;% mehlg re' 1.40 

ne.ska 

 

 



  

re' re' 

uQ,H m%ldYkj,g wkqj ,dNh 

  

306,000 
tl;= lsÍï( 

   jeämqr i|ykaj we;s laIh 

 

5,000 

 wdodhï nÿ m%;smdokh 

 

32,000 37,000 

    
    wvq lsÍï( 

   wdrïNl f;d.h wvqfjka i|yka ùu 

 

20,000 

 wjidk f;d.h jeäfhka i|yka ùu 

 

5,000 

 fmdÿld¾h wvqfjka i|yka ùu 

 

25,000 (50,000) 

msßjeh .sKqï wkqj ,dNh 

  

293,000 

 

(,l=Kq 05) 





 

 
iSudiys; f,o¾ fmdÿ iud.u 

2017'06'30 Èfkka wjika j¾Ih i|yd wdodhï m%ldYkh 

wka;¾.%yK msßjehlrK l%uh 
hgf;a 

 

 

re' re' 

úl=Kqï tall 1,800 * re'300/- 

 

540,000 

(-) úl=Kqï msßjeh 

   wdrïNl f;d.h tall 300 * re'158/- 47,400 

 ksIamdok msßjeh ^fmrjev 1& tall 2,000 * re'158/- 316,000 

 (-) wjidk f;d.h tall 500 * re'158/- (79,000) 

 
   

(284,400) 
fmdÿld¾h msßjeh W!K $ wê 
wka;¾.%yKh  ^fmrjev 2& 

  

(4,000) 

o< ,dNh 

  

251,600 

mßmd,k úhoï 

 

40,000 

 fnodyeÍfï úhoï 

 

86,000 (126,000) 

Y=oaO ,dNh 

  

125,600 

 
fmrjev 1 - ksIamdok msßjeh 

 

re' 

Rcq øjH 

 

70.00 

Rcq Y%uh 

 

40.00 

úp,H fmdÿld¾h 

 

20.00 

ia:djr fmdÿld¾h re' 50,400/1,800 28.00 

  

158.00 

   fmrjev 2 - fmdÿld¾h msßjeh  W!K $ wê wka;¾.%yKh 
 i;H fmdÿld¾h 

 

(60,000.00) 

fmdÿld¾h msßjeh wka;¾.%yKh re' 28/- * tall 2,000 56,000.00 

fmdÿld¾h msßjeh - W!K wka;¾.%yKh (4,000.00) 

(,l=Kq 10) 



a) 

 

wxl - A111 orK ld¾hfha msßjeh re' 

Rcq øjH ls'.%Eï2,000*20 

 

40,000 

 

 

ls'.%Eï 5,000*10 

 

50,000 90,000.00 

     Rcq Y%uh fomd¾;fïka;=j 1 meh 200@re'100/- 20,000 

 

 

fomd¾;fïka;=j 2 meh 500@re'50/- 25,000 45,000.00 

     fmdÿld¾h msßjeh fomd¾;fïka;=j 1 meh 200@re'100/- 20,000 

 

 

fomd¾;fïka;=j 2 meh 500@re'40/- 20,000 40,000.00 

     ksIamdok msßjeh 175,000.00 

(,l=Kq 06) 

 

b) 

 



A)  a) 
ksIamdok msßjeh we.hSfï m%ldYkh 

 

 X wuqøjH w¨f;ka fhojQ øjH Y%uh iy fmdÿld¾h 

uq¿ 
tl;=j iudkq

md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh tl;=j 

iudkq
md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh tl;=j 

iudkq
md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh 

tl;=j 

ksuejqu 16,000 25 400,000 16,000 10 160,000 16,000 19 304,000 864,000 

widudkH 
wm;h 575 25 14,375 575 10 5,750 575 19 10,925 31,050 

wjidk 
fkdksñ 
f;d. 1,000 25 25,000 750 10 7,500 750 19 14,250 46,750 

   

439,375 

  

173,250 

  

329,175 941,800 

 

 
fmrjev 

  
fmrjev 1 - iudkqmd;sl tall m%ldYkh 

  

 uq¿ 
m%udKh 

(Kg) 

X wuqøjH w¨f;ka fhojQ øjH Y%uh iy fmdÿld¾h 

 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

wdrïNl f;d.h - 

      ksuejqu 16,000 100% 16,000 100% 16,000 100% 16,000 

idudkH wm;h 
fhojqfuka 5% 925 

 

- 

 

- 

  widudkH wm;h 575 100% 575 100% 575 100% 575 

wjidk fkdksñ 
f;d. 1,000 100% 1,000 75% 750 75% 750 

uq¿ fhojqï 18,500 

 

17,575 

 

17,325 

 

17,325 

 

fmrjev 2 - tallhl msßjeh .Kkh 
lsÍu X wuqøjH 

w¨f;ka 
fhojQ øjH 

Y%uh iy 
fmdÿld¾h tl;=j 

fhojqïj, msßjeh 444,000 173,250 329,175 946,425 

idudkH wm;fha iqkanqka úl=Kqï 
jákdlu ^tallhla re' 5 ne.ska& (4,625) - - (4,625) 

fhojqïj, Y=oaO msßjeh 439,375 173,250 329,175 941,800 

wfmalaIs; iudkqmd;sl tall .Kk 17,575 17,325 17,325 

 ksIamdokh l< tallhl msßjeh 25 10 19 54 

 



b) 

Y fmrieß .sKqu 
úia;rh tall jákdlu úia;rh tall jákdlu 

X fmrießfhka udre 
l< øjH 18,500 444,000 wjidk ksuejqu 16,000 864,000 

w¨f;ka fhojQ øjH - 173,250 idudkH wm;h 925 4,625 

Rcq Y%uh yd 
fmdÿld¾h - 329,175 widudkH wm;h 575 31,050 

      m$f. fkdksñ jev 1,000 46,750 

  18,500 946,425 

 

18,500 946,425 

b$f. fkdksñ jev 1,000 46,750 

   
 

(,l=Kq 15) 

fmrjev( 
B) 

a)    úl=Kqï whjeh 

 

fvksï  celÜ 

whjeh.; úl=Kqï ^re'& 17,500,000 16,500,000 

whjeh.; ñ, ^re'& 3,500 5,500 

whjeh.; úl=Kqï tall 5,000 3,000 
 

b)     ksIamdok whjeh 

 

fvksï  celÜ 

whjeh.; úl=Kqï tall 5,000 3,000 

(+) wjidk f;d.h 1,500 500 

uq¿ wjYH;djh 6,500 3,500 

(-) wdrïNl f;d.h (200) (1,410) 

whjeh.; ksIamdok tall .Kk 6,300 2,090 
 

c) 

  

fvksï 

 

celÜ tl;=j 

*eíßla 1 4*6,300 25,200 3*2,090 6,270 31,470 

*eíßla 2 0.5*6,300 3,150 2*2,090 4,180 7,330 

 

(,l=Kq 10) 
(uq¿ ,l=Kq 25) 

A)  a) 
ksIamdok msßjeh we.hSfï m%ldYkh 

 

 X wuqøjH w¨f;ka fhojQ øjH Y%uh iy fmdÿld¾h 

uq¿ 
tl;=j iudkq

md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh tl;=j 

iudkq
md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh tl;=j 

iudkq
md;sl 
tall 

tallhl 
msßjeh 

tl;=j 

ksuejqu 16,000 25 400,000 16,000 10 160,000 16,000 19 304,000 864,000 

widudkH 
wm;h 575 25 14,375 575 10 5,750 575 19 10,925 31,050 

wjidk 
fkdksñ 
f;d. 1,000 25 25,000 750 10 7,500 750 19 14,250 46,750 

   

439,375 

  

173,250 

  

329,175 941,800 

 

 
fmrjev 

  
fmrjev 1 - iudkqmd;sl tall m%ldYkh 

  

 uq¿ 
m%udKh 

(Kg) 

X wuqøjH w¨f;ka fhojQ øjH Y%uh iy fmdÿld¾h 

 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

ksulsÍfï 
m%;sY;h 

iudkq 
md;sl 
tall 

wdrïNl f;d.h - 

      ksuejqu 16,000 100% 16,000 100% 16,000 100% 16,000 

idudkH wm;h 
fhojqfuka 5% 925 

 

- 

 

- 

  widudkH wm;h 575 100% 575 100% 575 100% 575 

wjidk fkdksñ 
f;d. 1,000 100% 1,000 75% 750 75% 750 

uq¿ fhojqï 18,500 

 

17,575 

 

17,325 

 

17,325 

 

fmrjev 2 - tallhl msßjeh .Kkh 
lsÍu X wuqøjH 

w¨f;ka 
fhojQ øjH 

Y%uh iy 
fmdÿld¾h tl;=j 

fhojqïj, msßjeh 444,000 173,250 329,175 946,425 

idudkH wm;fha iqkanqka úl=Kqï 
jákdlu ^tallhla re' 5 ne.ska& (4,625) - - (4,625) 

fhojqïj, Y=oaO msßjeh 439,375 173,250 329,175 941,800 

wfmalaIs; iudkqmd;sl tall .Kk 17,575 17,325 17,325 

 ksIamdokh l< tallhl msßjeh 25 10 19 54 

 



b) 

Y fmrieß .sKqu 
úia;rh tall jákdlu úia;rh tall jákdlu 

X fmrießfhka udre 
l< øjH 18,500 444,000 wjidk ksuejqu 16,000 864,000 

w¨f;ka fhojQ øjH - 173,250 idudkH wm;h 925 4,625 

Rcq Y%uh yd 
fmdÿld¾h - 329,175 widudkH wm;h 575 31,050 

      m$f. fkdksñ jev 1,000 46,750 

  18,500 946,425 

 

18,500 946,425 

b$f. fkdksñ jev 1,000 46,750 

   
 

(,l=Kq 15) 

fmrjev( 
B) 

a)    úl=Kqï whjeh 

 

fvksï  celÜ 

whjeh.; úl=Kqï ^re'& 17,500,000 16,500,000 

whjeh.; ñ, ^re'& 3,500 5,500 

whjeh.; úl=Kqï tall 5,000 3,000 
 

b)     ksIamdok whjeh 

 

fvksï  celÜ 

whjeh.; úl=Kqï tall 5,000 3,000 

(+) wjidk f;d.h 1,500 500 

uq¿ wjYH;djh 6,500 3,500 

(-) wdrïNl f;d.h (200) (1,410) 

whjeh.; ksIamdok tall .Kk 6,300 2,090 
 

c) 

  

fvksï 

 

celÜ tl;=j 

*eíßla 1 4*6,300 25,200 3*2,090 6,270 31,470 

*eíßla 2 0.5*6,300 3,150 2*2,090 4,180 7,330 

 

(,l=Kq 10) 
(uq¿ ,l=Kq 25) 




